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ABC bir tiggen
[cAl=lco]

m(ACD) = m(DCB)
m(BAC) = 80°

m(ATBE) =X

Yukaridaki verilere gére x kag derecedir?

A)40 B)45 C)50 D)60 E)75

ABC bir ikizkenar
dcgen

|AB| =|AD|
m(DBC) = 9°
C m(BCD)=x

Yukaridaki sekilde |AC|=|BC| olduguna gére,
x kag derecedir?

A)36 B)39 C)48 D)51 E)54

ABC bir tiggen
—_—— °

m(BAC) =90

[BD| =9 cm

[DC| =4 cm

Yukaridaki sekilde [AC] kenarini ¢ap kabul eden
O merkezli gember, [BC] kenarini D noktasinda kes-

mektedir.

Buna gore, ABC licgeninin alani kag cm2 dir?

A) 39 B) 36 C)35 D) 32 E) 30



A
ABC bir Giggen
h DE // BC
Df—= E
K |AK]=h,
2 [KL|=h5
B <1 C
L

Yukaridaki sekilde ADE liggeninin alaninin BCED

A(ADE) _4 oldu-

doértgeninin alanina orani ——=
A(BCED) 21

h
guna gore, —L orani kactir?
hy
1 2 3
A) — B) — C) —
)5 ) 3 )3

4 5
D) — E) —
)5 )6

ABC bir tggen
m(BAC) = 90°
[BD] =4 cm
[DC| =16 cm

B 4 D 16
Yukanidaki sekilde FDC bir eskenar liggen oldu-

JFAL
|AC|

1 3 1
A) — B) — C) —
)2 )= )=

guna gore, orani kagtir?

D) — E) —



6. |AB|=|AC| olan herhangi bir ABC ikizkenar tiggeni | 7.

igin [BC] tizerinde B ve C’den farkli bir D noktasi ali- A ABC bir tiggen
niyor. AB LBC
Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle D |BE| = |EC|
dogrudur?

grudu s |AD| =|DC]
A) A8 > |A0] 8) |A8] > B0] IBF| =6 cm

B E C

C) |AB| > |cD| D) |AD| > |BD|

Yukanidaki verilere gére, |AC| uzunlugu kag

E) |BD| > |AB| cm’dir?

A)15 B)18 C)20 D)22 E)24




ABCD bir dikdértgen

E, kbsegenlerin
kesim noktasi

= m(BAC) = 25°
o]
25 5

A

m(E:E)zx

E Sekildeki F noktasi, FDE bir eskenar iicgen ola-

cak bicimde alindigina gore, x kag derecedir?
Gesitkenar bir ABC tiggeninin A késesinden [BC] ke-

narina, B kosesinden [AC] kenarina ve C kdsesin- A) 30 B) 35 C)45 D) 50 E)55

den [AB] kenarina paralel dogrular gizilerek sekildeki

gibi bir DEF Uc¢geni elde ediliyor.

H noktasi ABC ug¢geninin yiiksekliklerinin kesim
noktasi olduguna gore, DEF iliggeninin nesidir?

A) Kenar ortaylarinin kesim noktasidir.

B) ki dis agiortay ve bir i¢ agiortayinin kesim nokta-
sidir.

C) Yuksekliklerinin kesim noktasidir.
D) Ig teget gemberinin merkezidir.

E) Cevrel cemberinin merkezidir.




10.

ABCD bir
paralelkenar

EH_L AB

|EH| =3 cm

[BC|=7 cm

Sekildeki ABCD paralelkenarinin A ve B agilarinin i¢
aglortaylari [DC|] kenari (izerindeki E noktasinda ke-
sismektedir.

Buna gore, ABCD paralelkenarinin alani kag cm2

dir?

A)42 B)40 C)36 D)28 E)24

1.
D 12 C
ABCD bir kare
i [DF| =|FA]|
™AL |AE| = |EB|
Ipc|=12 cm
A t E # B

Yukaridaki verilere gore, LEB liggeninin alani kag

cm? dir?

A) 6 B)9 C)12 D)15 E)18



13.

D 8 c ABCD bir dik
ABCD bir kare A yamuk
D
x \\F AEFG bir dikddrtgen N DC//EF// AB
G DCl=8 2 DA 1L AB
3x IpC] =6 em F FHLAB
|FE|=3x cm 5 |DE|:2 om
A B |GF|=x cm ] o] |EA|:2 cm
E A H 2 B
|HB|=2 cm

Yukanidaki verilere goére, AEFG dikdortgeninin
[DC|=4 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani
A) 12 B) 15 C)16 D) 18 E) 21 kag cm2 dir?

alani kag cm2 dir?

A)22 B)24 C)26 D)28 E)30




14. 16.

O noktasi A 6
¢emberin merkezi
IAEI _ IBCI . AC L BD
o E =
m(ﬁ):SO ) ; A |AE| =6 cm
(EAT) = 40° Ao, )0 feFl-gem
—_———
m(CAE) = x
Yukaridaki verilere gére, x kag¢ derecedir? C
A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30 Sekildeki O, merkezli blyiik gember ile O, merkezIi
kiiclik cember D noktasinda icten tegettir.
Buna gore, tarali bélgenin alani kag cm2 dir?
A) 52r B) 54n C) 56n D) 58n E) 60=n
15.
AT ve AK dogrulari
O merkezli gembere
teget

m(TAK) = 120°
|AT|:\/§ cm

Yukaridaki verilere goére, gemberin ¢evre uzunlu-
gu ka¢ cm’dir?

A)4n  B)5nr C)6m D) 2m/3 E) 3m/3




17.

18.

"V

Yukarida verilen dizlemsel sekilde F noktasi AD ve

B

Cc

ABCD bir

paralelkenar

1
[ecl=—Ioc]

BE dogrularinin kesim noktasidir.

FEC liggeninin alani 3 cm? olduguna gére, ABCD

paralelkenarinin alani kag cm2 dir?

A)7

B) 8

C)9

D) 10

ABCDE bir besgen

E) 11

m(ABC) =120

m(BCD)=110"

m(CDE) = 140°

— °
m(DEA) =100

m(gA\B)z X

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ derecedir?

A) 85

B) 80

C)75

D) 70

E) 65

19.

m(DBE) = 30°
|AC| =3 cm
[BD| =15 cm

Yatay dizlem E
Dik dairesel silindir biciminde tamami suyla dolu olan
bir bardak, yatay diizlemle 30° lik agi yapacak bigim-
de sekildeki gibi egildiginde bardaktan bir miktar su
dokultuyor. Bardakta kalan su C ve D noktalarinda
dengeleniyor.

Buna gore, bardaktan kag cm3 su dokiulmiistir?

A)66n B)68r C)72n D) 74n E) 76n



20. K, ve K, dairesel konilerinin taban yarigaplar sira- 22,

styla r,, r, birim, ytkseklikleri h,, h,, birim ve hacimleri K
Vi, V, birim kaptur.

r h, . . Vv, M
——=a ve ——=Db olduguna gére, —— orani N

) h, Vv,
kagtir?

2
a a 2
A) Y B) 5 C) ab
P
D) a’b E) a’b?

P diizlemi tzerinde bir ABC tggeni ve bu diizlemin
disinda bir K noktasi aliniyor. A, B, C noktalari K nok-
tasi ile birlestiriliyor. [KB] ve [KC] tzerinde K, B ve
C’den farkh olacak sekilde M ve N noktalari isaretle-
niyor ve MN dogrusu ciziliyor.

MN dogrusunun P diizlemini kestigi bilindigine
gore, kesim noktasi neresidir?

A) AB dogrusu lizerinde bir nokta
B) AC dogrusu zerinde bir nokta
C) AKdogrusu lizerinde bir nokta
D) BC dogrusu lzerinde bir nokta

E) ABC iggeninin agirlik merkezi
21. Asagidakilerden hangisi bir diizlem belirtmez?

A) Dogrusal olmayan ¢ nokta

B) Bir dogru ile disindaki bir nokta
C) Aykir iki dogru

D) Paralel iki farkli dogru

E) Kesisen iki farkl dogru




23.

>/

C(2,J3)

O

30
o] B

Dik koordinat diizleminde verilen sekildeki AOB
licgeninin alani kag birim karedir?

A) 7\::? B) 10:;/5 C) 7\3/'5

253

252

24. (x+2)% +(y—-1)% =100 gemberinin 12 birim uzun-
lugundaki kirislerinin orta noktalarinin geometrik

yerinin denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) (x+2)%+(y-1)? =64

2_64

B) (x-22%+(y-1)
C) (x-2%+(y+1)? =64
D) (x—2)2+(y+1)2:36

E) (x+2)2+(y+‘l)2 =81

25. p bir parametre olmak lizere, denklemleri
(3p+2)x+(p+1)y+p-1=0

olan dogrularin ortak noktasi olan K’nin koordi-
natlarinin toplami kagtir?

A)7 B)6 C)5 D) 4 E)3



26.

ABCD bir kare
|AB| =2 birim

A > B
e
Yukaridaki sekle gére, < AB, AD+DC > i¢ carpi-

minin degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C)2vZ D)3vZ E)4v2

27. Uzayda A(-2 3,1) ve B(4,12) noktalar ile

>
u =(5,-3,7) vektort veriliyor.

- S -
Buna gore, w=AB — u vektorii agagidakilerden

hangisidir?

- -
A) w=(1-1-3) B) w=(11-6)
- -
C) w=(5,110) D) w=(7,2-3)

E) w=(8,110)

28. (-10,0) ve (10,0) noktalarina uzakliklar farki
410 olan noktalarin geometrik yerinin denklemi

asagidakilerden hangisidir?
A) 2x% —3y? = 40 B) 2x° +3y? =80
C) 2x*-3y% =80 D) 3x2 + 2y =120

E) 3x% —2y2 =120




30. Uzayda X -Y—-2 _2 ; 3 dogrusu
p

29. y2 = —4x paraboliiniin x=2 dogrusuna goére si- 3
metriginin denklemi agagidakilerden hangisidir?
3x+(p+1)y+2z-5=0
2 2 _ _
Ay =ax B) vy =-4(x-2) dizlemine paralel olduguna gére, p kagtir?
C) y* =-4(x+4) D) y* =2(x~4) At BO -1 D-2 E)-3

E) y% =4(x-4)
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GEOMETRI TESTI

1. D 16. C
2. C 17. B
3. A 18. D
4. B 19. C
5. B 20. D
6. A 21. C
7. B 22. D
8. E 23. E
9. E 24. A
10. A 25. E
11. C 26. B
12. A 27. B
13. B 28. E
14. D 29. E
15. C 30. D



